

連格「一箭定江山」

英格蘭22年來首贏荷蘭

【大公報訊】綜合ESPN FC、國際足聯官網報道：無緣今夏世界杯的荷蘭周五在主場上演出對英格蘭的國際友誼賽，英格蘭憑着效力曼聯的小將連格在下半場一記禁區頂入球，以1：0小勝荷蘭，這是連格為英格蘭披甲的首個入球，也同時協助英格蘭22年來首次擊敗荷蘭。

英格蘭上次擊敗荷蘭已經是1996年歐洲國家杯的事，自此之後英格蘭對荷蘭的戰績為4和3負，但目前的荷蘭青黃不接，甚至無緣本屆世界杯，勢頭不錯的英格蘭正好把握機會打敗不勝困局。

開局後雙方皆錯失不少機會，荷蘭於26分鐘有昆斯普美斯控球大差被英格蘭門將比克福特沒收皮球而失去黃金機會，半場雙方打成平手。英格蘭於59分鐘終於打

破悶局，丹尼路斯的傳中球被擋出，連格於禁區頂一射破網，助英格蘭以1：0領先。落後的荷蘭無力反撲，最終以一球之差不敵。

英格蘭主帥修夫基賽後說：「比賽是不錯的測試，我們在領先後控制戰局，雖然無法擴大比數，但足以維持戰果。三中堅表現不錯，改任中堅的基爾獲加為防線添上速度，我也為入球的連格感到高興。」



▲連格（左二）入球後，獲隊友上前祝賀
美聯社



▲連格（左二）施射中鵠，助英格蘭力擒荷蘭
法新社

巴西輕取俄羅斯

【大公報訊】綜合ESPN FC、國際足聯官網報道：本屆世界杯主辦國俄羅斯周五在主場迎來出戰南美勁旅巴西的國際友誼賽，雖然巴西今仗有效力巴黎聖日耳門的球星尼馬因傷缺陣，但仍憑着祖奧米蘭達、菲臘比古天奴及荷西保連奴在下半場各入一球下，輕鬆地以3：0大勝俄羅斯。

俄羅斯與巴西在實力上有一定差距，從數據上同樣反映這個事實，俄羅斯控球率僅37%，10射4中未有入球，至於巴西射門多達24次，命中13次便取得三球。不過，巴西於上半場亦無法先開紀錄，他們多次攻門都被俄羅斯門將艾堅菲夫救出，雙方半場打成0：0平手。

狂攻猛打的巴西在53分鐘終於先開紀錄，堤亞高施華接應韋利安的傳中一頂被艾堅菲夫撲出，祖奧米蘭達後上補中得手

，助巴西領先1：0。62分鐘，俄羅斯的高路雲在禁區內把荷西保連奴拉跌而輸12碼，菲臘比古天奴「操刀」得手成2：0。博得12碼的荷西保連奴於四分鐘後亦取得入球，他在門前以頭槌破網，助巴西最終以三球大勝俄羅斯。

德國主場逼和西班牙

德國主場逼和西班牙

西班牙主帥盧比迪古則說：「與應屆世界杯得主交手讓我們很有動力，我們沒有把比賽當成友誼賽踢，在比賽中也學習到很多。」



▲湯馬士梅拿（左三）遠射入網，令德國連續不敗紀錄添至二十二場
路透社



▲荷西保連奴（右二）頭槌建功，為巴西碼得手
西錦上添花
法新社

中國女足世界排名第17

國際足聯公布最新的女足世界排名，中國隊下降一位，名列第17。中國女足在本月初的阿爾加夫杯賽上1勝3負，在12支參賽隊中排第11，是導致這次排名下降的主要原因。中國女足是亞洲排名第四的球隊，位居第10的朝鮮是亞洲排名最高的球隊，其次是日本（第11）和韓國（第16）。國際足聯女足世界排名自2003年開始公布，中國女足在2003年排在第五，此後一路下滑，2012年時滑到最低的第19，此後一度回升到2016年的第13，最近兩年又進入下降趨勢。

（新華社）

效力車路士的門將韋利卡巴尼路則首次為阿根廷上陣，意大利穿上紀念剛逝世球員艾斯托利的特製球衣，但他們未能以勝利向該名貴婦天拿隊長致敬。

（ESPN FC）

拜仁擬外借門將富捷爾

被德甲勁旅拜仁慕尼黑視為門將紐亞未來接班人的富捷爾，由於鮮有上陣機會，拜仁將考慮把他以外借形式作培訓，以獲得更多出場機會。雖然德國門將紐亞仍在養傷，但拜仁多以另一後備門將烏里治出戰，故該隊會把富捷爾借至其他德甲或德乙球隊數年。

（德國圖片報）

伊巴未定會否出戰世杯

瑞典老牌前鋒伊巴謙莫域於2016年歐洲國家杯後便退出國家隊，但瑞典正好獲得參加今年俄羅斯世界杯的機會，故傳媒便問及伊巴會否考慮為出戰世杯而重返國家隊。伊巴表示，出戰世杯與否取決於他的意向，他認為目前最重要是先到洛杉磯銀河與新隊友互相了解，其餘問題他會留待之後再研究。

（每日郵報）

阿根廷兩球淨勝意大利

阿根廷與意大利周五在英國曼徹斯特舉行國際友誼賽，雖然阿根廷有效力巴塞隆拿的頭號球星美因傷缺陣，但仍然憑着班尼加及蘭仙尼於75及85分鐘的入球，以2：0擊敗有門將保方回歸的意大利，蘭仙尼在今仗取得國家隊生涯的首個入球，

（每日郵報）

C朗補時入兩球助葡萄牙反勝

【大公報訊】綜合ESPN FC、國際足聯官網報道：坐擁皇家馬德里球星C朗拿度的葡萄牙與非洲勁旅埃及周五在瑞士的蘇黎世進行國際友誼賽，賽事由「埃及美斯」穆罕默德沙拿先開紀錄，滿以為葡萄牙落敗之際，C朗於補時階段連入兩球，助葡萄牙以2：1反勝埃及，C朗更以81球成爲國際賽史上入球第三多的球員。

賽事由葡萄牙主導，但他們未能在佔得優勢下先開紀錄，42分鐘，葡萄牙中堅路蘭度頭槌破網，但因「越位」在先被判

入球無效，半場雙方打成平手。捱打的埃及於56分鐘由利物浦球星穆罕默德沙拿左腳遠射先開紀錄成1：0。眼看葡萄牙爆冷落敗之際，C朗憑一己之力救球隊出生天，他先於補時兩分鐘以一記彈地頭槌波追成平手，後於補時四分鐘以另一記頭槌助葡萄牙反勝。

賽後，C朗升上國際賽史上入球第三名，僅次於伊朗「三條煙」之一的戴伊（109球）及匈牙利已故球星普斯卡斯（84球）。



球，替葡萄牙奏捷
路透社

法國不敵哥倫比亞

【大公報訊】綜合ESPN FC、國際足聯官網報道：法國主場對哥倫比亞的國際友誼賽周五開打，主隊早段便憑基奧特及湯馬士林馬的入球領先兩球，哥倫比亞藉路爾斯梅利爾及法卡奧於上下半場各入一球而追成2：2，被追平的法國於最後階段更慘輸12碼，昆特羅「操刀」得手，助哥倫比亞以3：2反勝法國，結束球隊七場國際賽不敗。

法國意外於11分鐘先開紀錄，效力阿仙奴的哥倫比亞門將奧斯賓拿未能接住毫無威脅的傳中，被前阿仙奴隊友的法國前鋒基奧特輕鬆射成1：0。摩納哥中場湯馬

士林馬於26分鐘更以左腳勁射為法國拉開紀錄至2：0。落後兩球的哥倫比亞僅用兩分鐘便憑路爾斯梅利爾的入球追成1：2至完半場。愈戰愈勇的客軍於62分鐘由法卡奧射成2：2。至84分鐘，法國後衛烏姆迪迪踢跌荷西伊斯基亞度輸12碼，昆特羅「操刀」得手助客軍反勝。

法國主帥迪甘斯賽後說：「哥倫比亞踢得很有侵略性，他們為己隊上了一課，我們在領先後讓出球權被對方狂攻而輸掉比賽，我對此很不高興。」哥倫比亞球星占士洛迪古斯則提醒隊友不要為獲勝自滿，但亦為取得精彩反勝而高興。



▲法國在領先兩球下，最終被哥倫比亞逆轉而落敗
法新社